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важливих соціально-інфраструктурних об’єктів, святкувала  багатолюдна «Дружбівська»
родина.  

  

Два проекти, об’єднані в один зусиллями  енергійної людини, керівника проекту
«Щасливе дитинство»  Ігоря Кідалова побачили світ та відкрили простір для змістовного
цікавого дозвілля для дітей та молоді.

  

Така особистість як Ігор Кідалов взагалі заслуговує на те, щоб про нього писати окрему
історію.  Але про це пізніше. Зараз про   надзвичайно важливі для громади події.

      

ТОЖ УСЕ – ЛИШЕ ПОЧИНАЄТЬСЯ

  

Як було відзначено на відкритті - проект «Щасливе дитинство» ініціативної групи
«Добродії», став одним з переможців щорічного  конкурсу міні-проектів «Влада і громада
– разом!» Зазначений конкурс вже втретє проводиться міською владою, а унікальність
саме цього проекту полягає в тому, що вперше внесок громади перевищує внесок
організаторів та  включав в себе дві локації: дитячий майданчик «Іліция» і спортивний
майданчик «Лужок», що по вулиці Віталія Яреми.

 1 / 8



Новоукраїнська міська рада - «Влада і громада -  разом» УНІКАЛЬНИЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ДОРОСЛИХ І ДІТЕЙ 
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 30 &bull;липня&bull; 2019, 08:29&bull;

  

Не бажаючи брати заслуги по реалізації даних  проектів виключно на себе, Ігор
Володимирович зауважує, що працювали усі. – «Ніхто з  тих до кого я звертався – не
відмовили. Працювали усі – родинами, з дітьми, підлітками, допомагали комунальники,
міська влада, депутат обласної ради Володимир Арсірій.  Було важко, але й легко
водночас, бо ж відчував підтримку, взаєморозуміння. Люди робили, бо розуміли, що
роблять це для себе і своїх дітей. Нам вдалося не лише два проекти реалізувати, а
заодно й зупинку, що неподалік відремонтувати. З нас була ідея і робочі руки,
комунальники допомогли  з матеріалом.

  

Хотілося б, щоб люди зрозуміли – не потрібно чекати, поки хтось, щось зробить для нас.
Не можна бути байдужими, потрібно діяти, брати ініціативу в свої руки.  Мало  «горіти»
самому, необхідно ще й  запалювати інших. Я радий, що моє  прагнення: зробити зони
комфортного дозвілля, як то дитячий та спортивні майданчики  знайшли відгук та
підтримку у міського голови Олександра Корінного. І те, що ми виграли гранд у конкурсі
міні-проектів – це не лише моя перемога, це перемога усіх жителів нашого кутка. А ще
хочу сказати,  що участь у конкурсі міні-проектів надихнула мене на нові ідеї, акції з
залученням громадськості.  Тож усе лише починається…»

  

Чимало гарних слів про членів ініціативної групи «Добродії» та їх ідейного наставника
Ігоря Кідалова сказали на відкритті проекту «Щасливе дитинство»  міський голова
Олександр Корінний та керівник СТОВ «Степ-Агро» Володимир  Арсірій.  Володимир
Вікторович взагалі відзначив, що знаючи Ігоря Кідалова багато років як чудового
професіонала своєї справи, гарного батька та прекрасну людину, він відкрив в ньому і
інший вагомий потенціал – уміння не лише загорітись гарною ідеєю самому а й запалити
інших, об’єднати навколо себе, згуртувати людей заради гарної справи.

  

Небайдужість, готовність своїми силами змінювати навколишній світ відзначив і міський
голова. В приклад того, що добре починання стало ніби ланцюговою реакцією Олександр
Олександрович назвав і відновлення автобусної зупинки,  ремонт якої теж ініціював та
разом з активними жителями виконав Ігор Кідалов.

  

ЗУПИНЯТИСЬ  НА ДОСЯГНУТОМУ -  НЕ ЗБИРАЮТЬСЯ

  

У свою чергу, з  вдячністю приймаючи сертифікат про реалізацію проекту, головний
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«Добродій» Ігор Кідалов  запевнив присутніх в тому,  що зупинятись на досягнутому їх
ініціативна група не збирається…

  

Та повернімось до самого відкриття. Адже воно стало незабутньою сторінкою життєписа
громадської активності нашої громади. Розваги, конкурси, мультиплікаційні герої,
солодощі, подарунки – невідємні «пазли» свята, учасниками якого стали жителі різного
віку. Не одне покоління новоукраїнців зібралося, щоб разом відсвяткувати, порадіти за
себе та водночас висловити вдячність міській владі за підтримку ініціатив громади.

  

Після відкриття дитячого майданчика «Іліция» учасники заходу перейшли на іншу
локацію - спортивний майданчик «Лужок». Варто сказати про те, що хоча цей об’єкт і
увійшов в один проект, він заслуговує на свою історію успіху. Облаштований силами
великої кількості людей спортивний майданчик з футбольним, волейбольним та
баскетбольними полями і турніками з’явився на місці колишнього несанкціонованого
смітника.

  

Саме тут відбувся і перший футбольний матч між учасниками ІГ"Добродії" та
представниками міської ради і та волейбольний міні-турнір між місцевою дітворою.

  

Вечоріло, але люди не поспішали розходитись. Діти грались подарованими м’ячами та
спортивним інвентарем, старші танцювали під живу музику, а старенькі бабусі, які
«придибали» на захід спираючись на палиці сиділи на лавках та жартівливо скаржились
на те, що й вони б залюбки побігали разом з малечею, але вже сили не ті. Але тепер вони
знають чим свій вільний час заповнять - дивитимуться як їх онуки та правнуки грають на
спортивному майданчику. Тепер від такої забавки їх  годі буде й відірвати.

  

Здавалось, що навіть сонечко не поспішало за горизонт. Воно  ніби граючись  бавилось в
пасмах дівочого волосся і пустотливо торкалось  дитячих оченят.

  

Кажуть для щастя так мало потрібно – вміти цінувати те що є і кожному робити світ
кращим, незалежно від того, хто ти є…
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ВЛАСНІ СИЛИ, СПІЛЬНІ ЗУСИЛЛЯ І ВСЕ РАЗОМ….

  

Вже третій рік поспіль мешканців нашої громади об’єднує конкурс міні-проектів «Влада і
громада – разом». Саме  в його рамках  і було реалізовано проекти ІГ «Добродії» -
дитячий майданчик «Іліція» та спортивний майданчик «Лужок», а першовідкривачами
конкурсу 2019 року стали мешканці Звірівки, які втілили свою ініціативу в життя до
святкування Дня села.

  

Таких місць, де кожен має змогу реалізувати себе, покращити своє життя як власними
силами, так і спільними зусиллями у нас в громаді чимало.  Найближчим часом на
території  Новоукраїнської  ОТГ відбудеться відкриття і інших дитячих майданчиків та
ігрових комплексів. Так на стадії завершення знаходяться проекти по  облаштування
дитячого майданчика біля зупинки на території мікрорайону Пятихатки; встановлення
ігрового комплексу у селі Новоолександрівка ІГ «Наше майбутнє» та дитячого
майданчика  в селі Єгорівка .
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